
24/01/2024

Βελόπουλος: “Εύγε στον Μητροπολίτη 
Μεσογαίας Νικόλαο! Τα είπε όλα!”
/ Επικαιρότητα

Την εισήγηση του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικολάου στην Ιεραρχία επικρότησε ο Πρόεδρος της Ελληνικής 
Λύσης, Κυριάκος Βελόπουλος. 

Αναλυτικά η ανάρτηση του κ. Βελόπουλου:
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“ΕΥΓΕ ΕΥΓΕ ΕΥΓΕ!Ο Μεσογαίας τα είπε όλα !Ο κ.Νικόλαος: Περιέγραψε την 
ομοφυλοφιλία ως ψυχιατρική νόσο και ζήτησε την δυναμική αντίδραση της 
Εκκλησίας έναντι του νομοσχεδίου και έβαλε ευθέως κατά τη κυβέρνησης και των 
κομμάτων. «Από τότε που η ψυχιατρική διέγραψε την ομοφυλοφιλία από την λίστα 
των ψυχικών διαταραχών, παραιτήθηκε από τη σχετική έρευνα και έμειναν τα 
δύστυχα αυτά άτομα αβοήθητα με μοναδική συντροφιά την ελπίδα σε μια βολική 
νομοθεσία και τη διεκδίκηση δικαιωμάτων με παρελάσεις αυτοξευτελισμού και 
ντροπής». «Το πρόβλημα λοιπόν δεν είναι ότι ψηφίζουν το νομοσχέδιο, αλλά ότι το 
υποστηρίζουν και το προβάλλουν ως πρόοδο» σημειώνει για τη ΝΔ «κάτι 
παραπάνω γνωρίζει για το τι είναι ἁµαρτία ὁ Απόστολος Παύλος από τον 
Κυβερνητικό Εκπρόσωπο».

Οι σπουδές του μεγάλου αυτού ιεράρχη: Φυσικές επιστήμες στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Ελαβε το πτυχίο του με άριστα. Μετά τη 
συμπλήρωση των στρατιωτικών του υποχρεώσεων, συνέχισε τις μεταπτυχιακές 
σπουδές του στις Η.Π.Α., στην Αστροφυσική (Πανεπιστήμιο Χάρβαρντ) κλπ κλπ 
παρόλα αυτά ο Καπουτζίδης ξέρει καλύτερα ε;”

ΕΥΓΕ ΕΥΓΕ ΕΥΓΕ!Ο Μεσογαίας τα είπε όλα!Ο κ.Νικόλαος:

Περιέγραψε την ομοφυλοφιλία ως ψυχιατρική νόσο και ζήτησε την 
δυναμική αντίδραση της Εκκλησίας έναντι του νομοσχεδίου και έβαλε 
ευθέως κατά τη κυβέρνησης και των κομμάτων.
«Από τότε που η ψυχιατρική διέγραψε την ομοφυλοφιλία… 
pic.twitter.com/HiqhivLNAV

— Κυριάκος Βελόπουλος (@velopky) January 24, 2024

Ο Κυριάκος Βελόπουλος, σε ανάρτηση του, στον προσωπικό του λογαριασμό στο X 
(πρώην Twitter), έγραψε επίσης: “Στην Ελλάδα της ΝΔ μπορούν να εκφράζουν 
απόψεις για κάθε θέμα ο Λιάγκας, ο Περης, οι πανελίστες ο Καπουτζίδης, ο 
Βαλιανάτος ο Πατέλης, η Σκορδά, η Καινούργιου, η λοατκι κοινότητα, και όλοι 
όσοι συμφωνούν με τον γάμος των ομοφυλόφιλων, αλλά δεν μπορούν να εκφράσουν 
την άποψη τους όσοι διαφωνούν μαζί τους και κυρίως η Εκκλησία διότι είναι 
σκοταδιστικό! Σοβαρά τώρα;”

Στην Ελλάδα της #νδ #Μητσοτάκης μπορούν να εκφράζουν απόψεις για 
κάθε θέμα ο Λιάγκας ,ο Περης, οι πανελιστες ο Καπουτζίδης,ο 
Βαλιανατος ο Πατέλης, η Σκορδά, η Καινουργιου, η λοατκι κοινότητα, 
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και όλοι όσοι συμφωνούν με τον #γαμος_ομοφυλοφιλων αλλά δεν 
μπορουν να εκφράσουν την… pic.twitter.com/Nn4smScIbV

— Κυριάκος Βελόπουλος (@velopky) January 24, 2024
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